

Au mai ramas **9 zile** pana la deschiderea
Cursurilor de Medicina Integrativa 2014

Stimati Colegi,

Dorim sa va reamintim ca deschiderea Cursurilor de Medicina Integrativa din 15 Februarie a.c. va avea loc cu o tema de maxima importanta privind **Tratamentul Integrativ al Bolilor Neoplazice**.

Referentii nostri, Prof.Dr.John Ionescu, Germania si Prof.Asoc.Dr. Corneliu Moldovan, Bucuresti, vor prezenta pe parcursul a 6 ore de curs cele mai noi si eficiente metode integrative de terapie antitumorală lipsite de efectele secundare ale chimio si radioterapiei. Temele principale ale primului curs le gasiti in rezumatul alaturat.

Cursul Nr. 1 va fi tinut la Universitatea Titu Maiorescu din Calea Vacaresti Nr 189, Corp M, Bucuresti, intre orele **9:00-12:30 si 14:00-17:30** si este creditat de catre Colegiul Medicilor din Romania si de Colegiul Farmacistilor din Romania cu **6 puncte de Educatie Medicala Continua**.

Inscrierile se fac la **Secretariautul Cursurilor**, e-mail: medicinaintegrativa@scmevents.net, Tel: 0757.205.791 cel tarziu pana la data de **13.02.2014**. Datele personale necesare si taxa de inscriere trebuie transmise cel mai tirziu pina la aceasta data, in vederea rezervarii locurilor dvs.

Va asteptam cu drag pe **15 Februarie** la deschiderea festiva a acestui eveniment unic in Romania si ne bucuram de o participare cit mai numeroasa.

Prof. Dr. Cristian Stan
Decan, Facultatea de Medicina
Universitatea Titu Maiorescu

Prof. Dr. John Ionescu
Spezialklinik Neukirchen (D)
Universitatea Titu Maiorescu

Dr. Corneliu Moldovan
INMCA Bucuresti
Universitatea Titu Maiorescu

ORGANIZATORI:

Universitatea Titu Maiorescu,
Facultatea de Medicina
Bucuresti

Spezialklinik Neukirchen,
Germania

INMCA, Bucuresti

www.utm.ro



Cursul I: Oncologie



Abordarea integrativă a bolilor neoplazice



Prof. Dr. John Ionescu

Assoc. Prof. Dr. Corneliu Moldovan

Cursurile de Medicină Integrativă 2014 debutează cu o temă de maximă actualitate, legată de creșterea semnificativă a îmbolnăvirilor de cancer din ultimul deceniu și prognoza îngrijorătoare pentru următorii ani (+40% până în 2020, WHO). Temele abordate în deschiderea cursurilor:

- Elemente definitorii în etiopatogenia și terapia integrativă a bolii canceroase și
- Metode complementare de tratament utilizate în boala canceroasă

prezintă rolul și ponderea medicinei integrative în managementul bolnavului de cancer.

Având în vedere cunoscuta dar ignorata variabilitate genetică intratumorală la același pacient și implicita rezistență la majoritatea chemoterapiilor curente, cursul oferă răspunsuri clare privind particularitățile metabolice, nutriționale și energetice ale celulelor neoplazice ca bază pentru terapii specifice inovative.

În acest sens, un obiectiv principal al referenților constă în transmiterea unor informații fundamentate riguros științific, pe baza celor mai noi studii clinice, de biologie moleculară, toxicologie, biofizică și nutrigenomics, dovedind în mod convingător validitatea strategiilor diagnostice și terapeutice practicate de autori de peste 30 de ani.

Cursul răspunde la întrebări stringente și de ultimă oră privind aspectele nutriționale, energetice și cu efect proapoptotic asupra celulelor tumorale, precum:

- Rolul modificărilor intracelulare de pH și potențial redox (Eh) pentru biologia celulei tumorale. Consecințe în alegerea terapiilor/dietei cu efect pro- sau anti-oxidativ
- Importanța acumulării metalelor grele pt. variabilitatea genetică și procesul proliferativ
- Semnificația clinică a metabolismului glucidic tumoral (efect Warburg) și a capcanei de azot pentru dieta bolnavului de cancer și pentru programul de perfuzii intravenoase
- Metode actuale de inducere a apoptozei celulelor tumorale prin concentrații farmacologic active de vitamina C, polifenoli, TCA, H₂O₂, hipertermie, sport ș.a.
- Strategii de modulare a răspunsului imun (Th2 ->Th1) prin fitoterapie, suplimente alimentare, homeopatie, vaccinuri ș.a.
- Metode de reechilibrare energetică prin terapii electromagnetice pulsate, acupunctura și laser-acupunctura, biorezonanță ș.a.
- Importanța integrării pacientului în cunoașterea bolii neoplazice și în procesul de alegere a deciziei terapeutice în cazul când tratamentele convenționale oncologice prezintă contraindicații, sau efectele scontate/beneficiile sunt mai mici decât riscurile.

CURSURI DE MEDICINA INTEGRATIVA 2014

FACULTATEA DE MEDICINA - UNIVERSITATEA TITU MAIORESCU

PROGRAMUL CURSURILOR

CURSUL I Oncologie: Abordarea integrativă a bolilor neoplazice

15 Februarie, 2014 Orele 9:00 – 12:30 & 14:00 – 17:30

Tema 1. Elemente definitorii în etiopatogenia și terapia integrativă a bolii canceroase
Prof. Dr. John Ionescu (Germania)

Tema 2. Metode complementare de tratament utilizate în boala canceroasă
Prof. Asoc. Dr. Corneliu Moldovan

CURSUL II Concepte integrative în Dermatologie, Alergologie

15 Martie, 2014 Orele 9:00 – 12:30 & 14:00 – 17:30

Tema 1. Noutăți în diagnosticul și tratamentul integrativ al bolilor alergice
Prof. Dr. John Ionescu (Germania)

Tema 2. Noutăți în etiopatogenia și tratamentul integrativ al psoriazisului
Prof. Dr. John Ionescu (Germania)

CURSUL III Abordarea integrativă a bolilor autoimune

12 Aprilie, 2014 Orele 9:00 – 12:30 & 14:00 – 17:30

Tema 1. Abordarea integrativă a bolilor autoimune
Prof. Dr. John Ionescu (Germania)

Tema 2. Abordarea imunotoxicologică a bolilor autoimune
Conf. Dr. Manole Cojocaru

CURSUL IV Laser terapia și laser acupunctura

24 Mai, 2014 Orele 9:00 – 12:30 & 14:00 – 17:30

Tema 1&2. Laser terapia de joasă energie (LLLT) și Laseracupunctura, terapii de varf utilizate în medicina integrativă
Prof. Asoc. Dr. Corneliu Moldovan

CURSUL V Terapia integrativă a bolilor asociate procesului de îmbătrânire

20 Septembrie, 2014 Orele 9:00 – 12:30 & 14:00 – 17:30

Tema 1. Rolul radicalilor liberi și al fenomenelor redox în procesul de îmbătrânire. Evaluarea intervențiilor pro- și anti-oxidative în medicina geriatrică
Prof. Dr. John Ionescu (Germania)

Tema 2. Diabetul zaharat, obezitatea și procesele inflamatorii din perspectiva medicinei integrative
Conf. Dr. Manole Cojocaru

CURSUL VI Aplicațiile homeopatiei în patologia umană

18 Octombrie, 2014 Orele 9:00 – 12:30 & 14:00 – 17:30

Tema 1&2. Bazele științifice ale terapiei homeopate
Acad. Prof. Dr. farm. Aurelia Nicoleta Cristea

CURSUL VII Elemente de practica homeopatica. Nutrigenomics

15 Noiembrie, 2014 Orele 9:00 – 12:30 & 14:00 – 17:30

Tema 1. Elemente de practică homeopatică și de medicină integrativă alopată și homeopată
Dr. Luminița Sârcă

Tema 2. Nutrigenomics. Bazele teoretice și practice ale modificării expresiei genetice prin intervenții nutriționale
Dr. Alexandru Tudor Constantinescu (Germania)

ÎNSCRIERI

Secretariat CURS:

Gabriela Ghica, B. Sc.

E-mail: medicinaintegrativa@scmevents.net

Tel: 0757.205.791

Cursurile de **Medicina Integrativa** vor fi creditate cu **puncte EMC** și oferă **Certificate de Participare**, iar pentru tot ciclul de cursuri - **Certificate de Absolvire** cu competente in aceste domenii.

Înscrierea se poate face pana la data de **13 Februarie, 2014**, in limita locurilor disponibile, achitand in prealabil taxa de participare in contul UTM.

TAXA de Înscriere :

Medici /Farmacisti/Biologi/Biochimisti
200 RON / CURS

Studenti UTM: **Gratuit**

Studenti alte universitati: **100 RON/ CURS**

Pentru inscriere va rugam trimiteti urmatoarele date la secretariatul cursului:

Nume
Prenume
Titlu
CNP
Telefon
E-mail

Taxa de participare se achita in contul UTM, nr. cont IBAN **RO49RNCB0546029228350001** deschis la BCR cu mentiunea "**TAXA CURS MEDICINA INTEGRATIVA**" (specificati cursul)

